
 
 
 
Врз основа на член 50 став 1, точка 3 од 

Законот за локална самоуправа („Службен 
весник на РМ” бр.5/02), а во врска со член 54 
од Статутот на Општината Битола („Службен 
гласник на Општината Битола” бр.10/05, 
17/08, 08/19, 14/20, 19/20 и 5/21), донесувам 

З А К Л У Ч О К 
за објавување на Буџетот на Општината 

Битола за 2024 година 

Се објавува Буџетот на Општината Битола 
за 2024 година, донесен на седницата на 

Советот на Општината Битола одржана на 
ден 26.12.2022 година. 

Бр. 08-1438/1    ГРАДОНАЧАЛНИК 
28.12.2023 год.           на Општината Битола, 
Б и т о л а       Тони Коњановски 
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Врз основа на член 50 став 1, точка 3 од 
Законот за локална самоуправа („Службен 
весник на РМ” бр.5/02), а во врска со член 54 
од Статутот на Општината Битола („Службен 
гласник на Општината Битола” бр.10/05, 
17/08, 08/19, 14/20, 19/20 и 5/21), донесувам 

З А К Л У Ч О К 
за објавување на Одлуката за извршување 
на Буџетот на Општината Битола за 2024 

година 

Се објавува Одлуката за извршување на 
Буџетот на Општината Битола за 2024 го-
дина, донесена на седницата на Советот на 
Општината Битола одржана на ден 
26.12.2023 година. 

Бр. 08-1438/2    ГРАДОНАЧАЛНИК 
28.12.2023 год.           на Општината Битола, 
Б и т о л а       Тони Коњановски 

 
 
 
Врз основа на член 36 став 1, точка 2 од 

Законот за локалната самоуправа (“Службен 
весник на Република Северна Македонија” 
број 5/2002), член 23 став 8 од Законот за 
финансирање на единиците на локалната 
самоуправа (“Службен весник на Република 
Македонија” број 61/04, 96/04, 67/07,156/09, 
47/11, 192/15,209/18 и “Службен весник на 
Република Северна Македонија” број 244/19, 
53/21,77/21,150/21 и 173/22), член 31 од 
Законот за буџетите ( "Службен весник на 
Република Македонија"број 64/05, 4/08, 
103/08, 156/09, 95/10, 180/11, 171/12, 192/15, 
167/16 и “Службен весник на Република 
Северна Македонија” број 151/21), член 93 
став 2 од Законот за административни 
службеници ( "Службен весник на Република 
Македонија" број 27/14, 199/14, 48/15, 154/15, 
5/16, 80/16, 127/16,142/16,2/17,16/17 и 11/18), 
Законот за минимална плата (Службен 
весник брoj 239 од 19.11.2019 година ) член 
22 и 70 од Статутот на Општината Битола 
(“Службен гласник на Општината Битола” 
број 10/2005), и Колективен договор за 
вработените во Општина Битола 08-938/1 од 
29.08.2022 година Советот на Општината 
Битола на 35-та седницата одржана на ден 
26.12.2023 година, донесе 

 
 

О Д Л У К А 
 за извршување на Буџетот на Општина 

Битола за 2024 година 

Член 1 
Буџетот на Општината Битола за 2024 

година, (во понатамошниот текст-Буџетот), 
се извршува според одредбите на оваа 
Одлука. 

 
Член 2 

Буџетот на Општината се состои од:  
Основен Буџет (општ, посебен и развоен 

дел);  
Буџет на самофинансирачки активности;  
Буџет на донации ,  
Буџет на дотации и  
Буџет на заеми. 
 

Член 3 
Извршувањето на Буџетот опфаќа наплата 

и евидентирање на приходи и други приливи 
во согласност со Закон и планот на прихо-
дите, како и извршување на плаќања во 
согласност со одобрени средства. 

 
Член 4 

Корисниците на средствата на Буџетот се 
должни утврдените средства во Буџетот да ги 
користат наменски, рационално, економично 
како и ефективно и ефикасно да ги исполнат 
целите на Буџетската Програма преку транс-
парентни процедури. 

 
Член 5 

Расходите утврдени со Буџетот се 
максимални износи над кои локалните јавни 
установи не можат да превземаат обврски. 

За да се преземат нови обврски до Советот 
на Општината мора да се предложи нов извор 
на средства или да се предложи намалување 
на другите расходи од сразмерен износ. 

 
Член 6 

Градоначалникот на Општината ја следи 
реализацијата на планот на приходите и 
другите приливи на основниот Буџет на 
Општината. 

Доколку во текот на годината има отстапу-
вање во приходниот и расходниот дел, Градо-
началникот предлага да се изврши измена и 
дополнување на Буџетот.Советот на Општи-
ната на предлог на Градоначалникот ги 
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донесува измените и дополнувањата на 
буџетот најдоцна до 15 ноември во тековната 
година. 

 
Член 7 

Пренамената во рамките на одобрените 
Буџети на Општината и локалните јавни 
установи ја одобрува Советот на Општината. 

Во рамките на расходите утврдени во Бу-
џетот на Општината и локалната јавна уста-
нова, корисникот може да врши прераспре-
делба меѓу расходните ставки, програми и 
потпрограми по претходно одобрено одобру-
вање од Советот на Општината и тоа во ви-
сина до 20%, а одобрените средства за плати 
и надоместоци во рамките на буџет не можат 
со прераспределба да се зголемат повеќе од 
10%. 

Проширувањето во рамките на одобрените 
Буџети на Општината и локалните јавни 
установи ја одобрува Советот на Општината 
и можи да се врши на сите сметки освен на 
основниот буџет. 

 
Член 8 

Буџетските корисници во услови кога во 
Буџетот на самофинансирачки активности; 
буџет на заеми, буџетот на донации и/или 
буџетот на дотации, планираните приходи и 
други приливи не се реализираат односно се 
реализираат над планираниот износ, доста-
вуваат барање за намалување/зголемување на 
планот на приходите и другите приливи и 
планот на одобрените средства во овие 
буџети, кои Градоначалникот ги доставува до 
Советот на Општината на одобрување. 

 
Член 9 

Буџетските корисници по усвојувањето на 
буџетот изготвуваат годишен финансиски 
план по квартали за користење на одобрените 
средства. Користењето на средствата во 
даден квартал локалната јавна установа го 
извршува врз основа на Финансиски план по 
месеци. 

 
Член 10 

Буџетските корисници во рок од 15 дена 
по истекот на месецот за кој се однесува, до 
Градоначалникот доставуваат писмени ме-
сечни извештаи со образложение за извршу-
вањето на нивните финансиски планови и 
квартални извештаи по истекот на кварталот. 

Член 11 
Градоначалникот доставува до Советот на 

Општината писмени квартални извештаи со 
образложение за извршување на Буџетот во 
рок од 1 (еден) месец по завршување на 
кварталот. 

 
Член 12 

Месечниот надоместок на членовите на 
Советот на Општината Битола за присуство 
на седниците на Советот изнесува 70 % од 
просечната месечна плата во Републиката, 
исплатена за претходната година. 

На Претседателот на Советот за раково-
дење и организирање на работата на Советот 
му се определува надоместок зголемен за 30 
% од утврдениот надоместок од став 1 на овој 
член. 

Месечниот надоместок за присуство на 
седница на Совет не се исплатува доколку 
членот на советот не присуствувал на ниту 
една седница на советот во тековниот месец. 
Месечниот надоместок за присуство на 
седниците не се исплатува , доколку советот 
во тековниот месец не одржал седница. 

На членовите на Советот на општината им 
се исплатува надоместок за патни и дневни 
трошоци за службени патувања во земјата и 
странство според прописите кои се однесу-
ваат на државните службеници вработени во 
општинската администрација. 

 
Член 13 

Исплатата на платите на вработените ќе се 
извршува во рамките на обезбедените сред-
ства во Буџетот, согласно законските пропи-
си, односно нето платите се утврдуваат: 

- коефициентот за утврдување на плата за 
избраните и именувани лица - Градоначалник 
се определува според бројот на жителите во 
општината, а вредноста на коефициентот за 
плата се утврдува согласно законските про-
писи, односно одредбите од Законот за име-
нување и дополнување на Законот за плата и 
други надоместоци на избрани и именувани 
лица во Република Македонија (Службен 
весник на Р.М. бр 42/10,139/14). 

За вработените во општинската админи-
страција: 

- За останатите вработени во Општинската 
администрација кои нeмаат статус на држав-
ни службеници платата се пресметува и 
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исплаќа по Колективен договор на ниво на 
работодавач. 

- За вработените во Противпожарната еди-
ница платата се пресметува и исплаќа по 
Колективен договор на ниво на работодавач. 

- За државните службеници плата се прес-
метува и исплаќа по Колективен договор на 
ниво на работодавач, а вредноста на бодот за 
платите на државните службеници се утврду-
ва врз основа на посебна Одлука за утврду-
вање на вредноста на бодот на државните 
службеници донесена од страна на Советот 
на општината. 

 
Член 14 

На вработените во Општинската админи-
страција им се исплатува надоместок за 
регрес за годишен одмор по Колективен 
договор на ниво на работодавач.  

 
Член 15 

Вработените во општинската администра-
ција имаат право на патни и дневни трошоци 
во случаите кога се упатени на пат врз основа 
на уредни и веродостојни документи. 

Надоместокот за дневница за службено 
патување во земјата се пресметува и исплаќа 
по Колективен договор на ниво на работо-
давач.  

Доколку патувањето траело повеќе од 12 
часа се исплатува цела дневница. 

За патување во траење од 8 до 12 часа се 
исплатува 50% од утврдениот износ во ставот 
1 од овој член. 

 
Член 16 

Надоместокот за дневница за патување во 
странство се исплатува и тоа: 

-50% од утврдената дневница, ако се под-
несе сметка за сместување,како и во случаи 
кога сместувањето не паѓаат на товар на 
органот на управата, 

-20% од утврдената дневница, ако изда-
тоците за сместување и исхрана не паѓаат на 
товар на органот на управување. 

-5% од утврдената дневница, ако издато-
ците за стручно оспособување и усовршу-
вање не паѓаат на товар на органот на 
државната управа ,а престојот е над 30 дена. 

Пресметката на издатоците за службено 
патување во странство преку дневница се 
одредува и тоа: 

- една дневница- за секои 24 часа поминати 
на службено патување во странство и ако 
вкупното патување трае подолго од 12 часа и 

- половина дневница за време до 12 часа 
поминати на службено патување во стран-
ство, како и во случај кога остатокот од 
времето во континуитет е подолго од 8 часа. 

 
Член 17 

Во случај на боледување подолго од шест 
месеци и во случај на потешки последици од 
елементарни непогоди во смисла на Законот 
за заштита од елементарни непогоди и други 
случаи, на вработениот во Општината и ло-
калните јавни установи му се исплатува по-
мош во висина од една последно исплатена 
просечна месечна нето плата во органот каде 
што е вработен. 

 
Член 18 

Во случај на смрт на вработениот во 
општината и локалната јавна установа, на 
неговото семејство му припаѓа парична по-
мош во износ од две последни исплатени 
просечни месечни плати во органот каде што 
бил вработен работникот , но не повеќе од 
30.000,00 денари. 

 
На вработениот во општината и локалната 

јавна установа, во случај на смрт на член на 
потесно семејство (родител, брачен другар, 
деца родени во брак или вон брак, посиноци, 
посвоени деца и деца земени на издржување) 
му припаѓа парична помош во висина од една 
последно исплатена просечна месечна нето 
плата во органот каде што е вработен, но не 
повеќе од 15.000,00 денари по семејство. 

Исплатата на надоместокот за смрт на 
вработен односно член на потесно семејство 
ќе се врши согласно одредбите во Колектив-
ниот договор за вработените од општина 
Битола.Додека за вработените во локалните 
јавни установи треба да се имаат во предвид 
колективните договори на ниво на дејност. 

Средствата за овие намени се планираат во 
буџетот на општината во потпрограмата ДО 
Градоначалник ставка 464990 - Разни тран-
сфери.  

 
Член 19 

Отпремнината при заминување во пензија 
на вработениот во општината и локалната 
јавна установа е во висина на две просечни 
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исплатени месечни нето плати исплатена во 
Републиката за соодветниот месец во кој 
работникот заминува во пензија. 

Средствата за оваа намена се планираат во 
ставката 464940 - Трансфери при пензио-
нирање во потпрограмата ДО - Градона-
чалник. 

 
Член 20 

Користењето на средствата од Буџетот на 
Општината за вршење на функциите на 
буџетските корисници се набавуваат со 
фактури во кои посебно се искажани 
расходите по поодделни ставки, почитувајќи 
ги одредбите од Законот за јавните набавки. 

Набавката на стоки и вршење на услуги 
може да се врши и со сметкопотврди во 
случај кога за расходите неможе да се издаде 
фактура и само во ограничени поединечни 
износи во висина до 6.000,00 денари каде 
задолжително мора да биде приложена фис-
кална сметка, при што расходите треба да 
бидат искажани по класификација на 
соодветниот расход. 

 
Член 21 

Буџетот на Општината може да планира 
Буџетска резерва за финансирање на непла-
нирани расходи, од Буџетот. 

За средствата утврдени во Буџетот на 
Општината како буџетска резерва, одлучува 
Советот на Општината, а ги извршува Градо-
началникот. За искористените средства Гра-
доначалникот е должен да поднесе годишен 
извештај за користењето на средствата од 
резервите до Советот. 

За користење на средства од резервите до 
износ од најмногу 50.000,00 денари одлучува 
Градоначалникот. 

 
Член 22 

Средствата утврдени во Буџетот и 
распоредени во поодделните програми и 
потпрограми ги извршува Градоначалникот 
на Општината. 

 
Член 23 

„Вработувањата во општинската админи-
страција се вршат согласно актите за органи-
зација и систематизација на општината за кои 
се обезбедени средства во буџетот на општи-
ната. Градоначалникот дава писмено извес-

тување за обезбедените средства, по пре-
тходно дадено позитивно мислење од 
Министерството за информатичко општество 
и администрација на актите за системати-
зација. 

Локалните јавни установи од областа на 
културата, образованието, и социјалната заш-
тита кои се финансираат со блок дотации 
можат да вработуваат нови работници докол-
ку се обезбедени средства во Буџетот на 
Република Северна Македонија за што пис-
мено известување дава Министерството за 
Финансии, врз основа на барање од Градона-
чалникот на општината до надлежното 
министерство за потребата од вработување 
во локалните јавни установи, со соодветна 
пропратна документација". 

  
Член 24 

Исплатата на платите и надоместоците на 
вработените во локалните јавни установи, 
кои се финансираат со блок дотации се спро-
ведува на следниот начин: 

- средствата се планираат на сметка-до-
тации (930), а се извршуваат преку сметката - 
дотации на локални јавни установи (903), 

- локалните јавни установи финансирани 
со блок дотации се должни до 20-ти во 
тековниот месецот да достават до општината 
барање за одобрување на средства за плати за 
претходниот месец кон кое ќе ги приложат 
следните обрасци:ПДД-МП,МП-1,копија од 
рекапитулација од пресметани бруто и нето 
плати, образец Ф-1 за бројот на вработените 
по име и презиме, бруто и нето плати за 
месецот за кој се однесува платата. 

- во случај на нови вработувања во ло-
калните јавни установи истите се должни да 
достават известување за обезбедени финан-
сиски средства и да приложат образец М-1,а 
за новите вработувања кои се финансирани 
од блок дотации се доставува известување за 
обезбедени финансиски средства од надлеж-
ното Министерство и Министерство за Фи-
нансии и се приложува образец М-1. 

Исплатата на платите и надоместоците на 
вработените во локалните јавни установи ја 
контролира и одобрува Министерството за 
Финансии. 

Градоначалникот на општината одделните 
пресметки на локалните јавни установи ги 
доставува до ресорното Министерство од кое 
се трансферира блок дотацијата. 
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Ресорните Министерства доставените 
пресметки за исплата на бруто плати и 
надоместоци ги доставуваат до Министер-
ството за Финансии за контрола и евиденција. 

 
Член 25 

Кога приходите што му припаѓаат на 
Буџетот се погрешно уплатени или се 
наплатени во износ поголем од утврдениот, 
погрешно или повеќе наплатениот износ се 
враќаат првенствено на товар на видот на 
приходите на кои се уплатени, а доколку 
такви приходи нема, тогаш на товар на 
другите приходи на Буџетот. 

Повратот на погрешно или на повеќе 
уплатени, односно наплатени приходи се 
врши со решение на Градоначалникот, освен 
во случај каде надлежноста им припаѓа на 
други органи. 

 
Член 26 

Средствата утврдени во пооделни 
програми донесени од Советот на општината 
и истите целосно или делумно се извршуваат 
од страна на јавните претпријатија чиј 
основач е општината, за реализација на 
истите градоначалникот склучува договор со 
соодветното јавно претпријатие за уредување 
на меѓусебните права и обврски и уредување 
на начинот на извршување на доверените 
работи, стоки и услуги. 

 
Член 27 

Исплата на име Јубилејни награди ќе се 
врши од програма Е0 - Општинска админи-
страција расходно конто 464990 - Разни 

трансфери врз основа на донесено решение 
од Градоначалник, согласно Колективниот 
договор на ниво на работодавач. 

 
Член 28 

Буџетот на Општината Битола се извршува 
од 01.01.2024 до 31.12.2024 година. 

 
Член 29 

Оваа Одлука влегува во сила со денот на 
донесувањето и ќе се објави  во “Службен 
гласник на Општината Битола”. 

Бр.09-175/4                      ПРЕТСЕДАТЕЛ 
26.12.2023 г.             на Советот на Општината 
Б и т о л а                     Габриела Илиевска 

 
 
Врз основа на член 50 став 1, точка 3 од 

Законот за локална самоуправа („Службен 
весник на РМ”бр.5/02), а во врска со член 54 
од Статутот на Општината Битола („Службен 
гласник на Општината Битола”бр.10/05, 
17/08, 08/19, 14/20, 19/20 и 5/21), донесувам 

З А К Л У Ч О К 
за објавување на Буџетскиот календар за 

2024 година 

Се објавува Буџетскиот календар за 2024 
година, донесен на седницата на Советот на 
Општината Битола одржана на ден 
26.12.2023 година. 

Бр. 08-1438/3    ГРАДОНАЧАЛНИК 
28.12.2023 год.           на Општината Битола, 
Б и т о л а       Тони Коњановски 
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БУЏЕТСКИ КАЛЕНДАР ЗА 2024 ГОДИНА 

 

Бр.09-175/5                                 ПРЕТСЕДАТЕЛ 
26.12.2023 г.                         на Советот на Општината 
Б и т о л а                                Габриела Илиевска 

 
 
 
 
Врз основа на член 50 став 1, точка 3 од 

Законот за локална самоуправа („Службен 
весник на РМ” бр.5/02), а во врска со член 54 
од Статутот на Општината Битола („Службен 
гласник на Општината Битола”бр.10/05, 
17/08, 08/19, 14/20, 19/20 и 5/21), донесувам 

З А К Л У Ч О К 
за објавување на Одлуката за утврдување 

на вредност на бодот за платите на 
државните службеници за 2024 година 

Се објавува Одлуката за утврдување на 
вредност на бодот за платите на државните 
службеници за 2024 година, донесена на 
седницата на Советот на Општината Битола 
одржана на ден 26.12.2023 година. 

Бр. 08-1438/4    ГРАДОНАЧАЛНИК 
28.12.2023 год.           на Општината Битола, 
Б и т о л а       Тони Коњановски 

 
 
 
 

МОЖЕН ДАТУМ БУЏЕТСКИ АКТИВНОСТИ - ОДГОВОРНОСТ 

декември / февруари - март Советот на Општината го донесува буџетскиот календар 

април 
Министерот за финансии доставува до Владата на Република 
Македонија Фискална стратегија на РМ за наредните три години 

април 
Советот на Општината разгледува развојни документи, вклучително и 
фискална стратегија 

септември 
Градоначалникот подготвува општински буџетски циркулар со 
образложение за потребните средства до општинските буџетски 
корисници 

октомври 
Општинските буџетски корисници ги доставуваат предлог-пресметките   
за наредната година со образложение за висината на износите по 
позиции 

октомври 
Одделот за буџет врши преговарање и анализирање на доставените 
предлог-пресметки и ги одредува приоритетите и одредбите за новиот 
Предлог-буџет 

октомври 
Разгледување на нови барања и предлози по кои одлучува и дава 
насоки Градоначалникот 

октомври 
Министерот за финансии доставува буџетски циркулар со насоки за 
изготвување на Предлог-буџетот за наредната година 

октомври 
Градоначалникот до општинските буџетски корисници ги доставува 
главните насоки за изготвување на финансиските планови 

октомври-ноември 
Општинските буџетски корисници ги доставуваат своите финансиски 
планови до градоначалникот 

ноември 
Градоначалникот го разгледува и одобрува Предлог-буџетот подготвен 
од страна на финансискиот оддел на општината 

декември 
До Советот се доставува конечен Предлог-буџет од страна на 
Градоначалникот 

декември Се води расправа во телата на Советот на Општината 

крај на декември 
Седница на Советот на Општината за донесување на Буџетот за 
наредната буџетска година 

јануари Започнува новата буџетска година 
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Врз основа на член 88 став (2) од Законот 
за административни службеници („Службен 
весник на Република Македонија“ бр.27/14, 
199/14, 48/15 и 154/15), Советот на општина  
Битола , на 35 -та седницата одржана на 
26.12.2023 година, донесе 

О Д Л У К А 
за утврдување на вредност на бодот за 

платите на државните службеници за 2024 
година 

Член 1 
Вредноста на бодот за платите на држав-

ните службеници за 2024 година изнесува 
81,60 денари. 

 
Член 2 

Оваа одлука влегува во сила со денот на 
објавувањето во „Службен гласник на Опш-
тина  Битола“, а ќе се применува со исплата 
на платата за јануари 2024 година. 

Бр.09-175/6                      ПРЕТСЕДАТЕЛ 
26.12.2023 г.             на Советот на Општината 
Б и т о л а                     Габриела Илиевска 

 
 
Врз основа на член 50 став 1, точка 3 од 

Законот за локална самоуправа („Службен 
весник на РМ” бр.5/02), а во врска со член 54 
од Статутот на Општината Битола („Службен 
гласник на Општината Битола”бр.10/05, 
17/08, 08/19, 14/20, 19/20 и 5/21), донесувам 

З А К Л У Ч О К 
за објавување на Заклучокот за усвојување 

Извештајот за работата на Советот на 
Општината Битола за 2023 година 

Се објавува Заклучокот за усвојување 
Извештајот за работата на Советот на 
Општината Битола за 2023 година, донесен 
на седницата на Советот на Општината 
Битола одржана на ден 26.12.2023 година. 

Бр. 08-1438/5    ГРАДОНАЧАЛНИК 
28.12.2023 год.           на Општината Битола, 
Б и т о л а       Тони Коњановски 

 
 
Врз основа на член 70 од Статутот на 

Општината Битола („Службен гласник на 
Општината Битола“ бр.10/05, 17/08, 08/19, 
14/20, 19/20 и 5/21), Советот на Општината 

Битола на седницата одржана на ден 
26.12.2023 година, донесе 

З А К Л У Ч О К 
за усвојување Извештајот за работата на 
Советот на Општината Битола за 2023 

година 

1. Се усвојува Извештајот за работата на 
Советот на Општината Битола за 2023 
година. 

2. Заклучокот влегува во сила со денот на 
објавувањето во „Службен гласник на 
Општината Битола“. 

Бр.09-175/7                      ПРЕТСЕДАТЕЛ 
10.01.2023 г.             на Советот на Општината 
Б и т о л а                     Габриела Илиевска 

 
 
 
Врз основа на член 50 став 1, точка 3 од 

Законот за локална самоуправа („Службен 
весник на РМ”бр.5/02), а во врска со член 54 
од Статутот на Општината Битола („Службен 
гласник на Општината Битола”бр.10/05, 
17/08, 08/19, 14/20, 19/20 и 5/21), донесувам 

З А К Л У Ч О К 
за објавување на Програмата за работа на 
Советот на Општината Битола за 2024 

година 

Се објавува Програмата за работа на Сове-
тот на Општината Битола за 2024 година, до-
несена на седницата на Советот на Општи-
ната Битола одржана на ден 26.12.2023 
година. 

Бр. 08-1438/6    ГРАДОНАЧАЛНИК 
28.12.2023 год.           на Општината Битола, 
Б и т о л а       Тони Коњановски 

 
 
 
Врз основа на член 22 став 1 точка 3 од 

Статутот на Општината Битола („Службен 
гласник на Општината Битола” бр. ” 
бр.10/05,17/08, 08/19, 14/20, 19/20 и 5/21), и 
член 141 од Деловникот на Советот на 
Општината Битола („Службен гласник на 
Општината Битола” бр. 15/05 и 20/2020), 
Советот на Општината Битола, на седницата 
одржана на ден 26.12.2023 година, донесе 
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П Р О Г Р А М А 
за работа на Советот на Општината Битола 

за 2024 година 

ВОВЕДЕН ДЕЛ 
 
Основа за донесување на програмата за 

работа на Советот на Општината Битола за 
2024 година е Законот за локалната самоу-
права, Статутот и Деловникот на Советот, во 
кои акти се утврдени надлежностите на еди-
ниците на локалната самоуправа. 

Советот на Општината Битола програми-
рајќи ја својата работа, за 2024 година, има за 
цел да обезбеди услови за остварување на 
надлежностите и извршување на своите фун-
кции, како и обезбедување и создавање усло-
ви за слободен пристап на сите заинтереси-
рани субјекти во нејзината реализација. 

Со програмата за работа за 2024 година, 
Советот на Општината Битола сака на транс-
парентен начин да ги презентира основните 
насоки по кои ќе се раководи во текот на 2024 
година.  

Програмата во текот на целата година ќе 
биде отворена за секој нов предлог и истиот 
ќе биде добродојден, ако тоа значи збогату-
вање и подобрување на нејзиниот квалитет.  

 
ПОСЕБЕН ДЕЛ 
 
ЈАНУАРИ-ФЕВРУАРИ-МАРТ –  
I КВАРТАЛ 
 
- Програма за одбележување на позна-

чајни историски настани за 2024 година од 
страна на Општината Битола. 

 
ИЗРАБОТУВА И ПРЕДЛАГА  
 Комисија за подигање спомен обележја  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Завршна сметка за финансиското ра-

бота на Зоолошката градина – Битола за 
2023 година. 

- Извештај за работата на Зоолошката 
градина – Битола за 2023 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Зоолошка градина Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за финансии и 

буџет, Комисија за вршење надзор врз мате-
ријално- финансиско работење  

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 

- Завршна сметка за финансиското ра-
ботење на Старски дом „Сју Рајдер “– 
Битола за 2023 година. 

- Извештај за работата на Старски дом 
„Сју Рајдер“– Битола за 2023 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Старски дом „Сју Рајдер“ 

- Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за финансии и 

буџет, Комисија за вршење надзор врз мате-
ријално-финансиско работење  

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Завршна сметка за финансиското ра-

ботење на “ Културен информативен цен-
тар “ – Битола за 2023 година. 

- Извештај за работата на „ Културен 
информативен центар “– Битола за 2023 
година 

 
ИЗРАБОТУВА: Културен информативен 

центар - Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за финансии и 

буџет, Комисија за вршење надзор врз мате-
ријално-финансиско работење  

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за работата на Територи-

јалната Противпожарна Единица на Бито-
ла за 2023 година 

- Програма за работа на Територијал-
ната Противпожарна Единица – Битола за 
2024 година 

ИЗРАБОТУВА: ТППЕ – Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за безбедност 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Завршна сметка на Буџетот на Општи-

ната Битола за 2023 година 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за буџетска 

координација  
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет и Комисија за вршење надзор врз мате-
ријално-финансиско работење  

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Завршна сметка за финансиското ра-

ботење на ЈП „Комуналец” во 2023 година 
ИЗРАБОТУВА: ЈП „Комуналец” Битола. 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и 

комунални дејности, Комисија за финансии и 
буџет, Комисија за вршење надзор врз мате-
ријално- финансиско работење 
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УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за работата на ЈП „Кому-

налец” Битола во 2023 година  
- Извештај за финансиска програма за 

јавна чистота за 2023 година 
- Извештај за финансова програма за 

јавните зелени површини за 2023 година 
- Извештај за Оперативна програма за 

поправка и одржување на на улично освет-
лување (тековно одржување-замена на жи-
вините, натриумовите и флуорецентните 
светилки со лед светилки заради поголема 
енергетска ефикасност на целиот систем за 
улично осветлување) на подрачјето на 
Општина Битола за 2023. 

- Извештај за Оперативна програма за 
поправка и одржување на улично освет-
лување на подрачјето на Општина Битола, 
рурални средини, реони Бистрица, Цапари 
и Кукуречани за 2023 год. 

- Извештај за Оперативна програма за 
поправка и одржување на улично освет-
лување на подрачјето на Општина Битола 
за град Битола 2023 год. 

 
ИЗРАБОТУВА: ЈП „Комуналец” Битола. 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Завршна сметка за финансиското ра-

ботење на КЈП „Нискоградба” во 2023 го-
дина 

ИЗРАБОТУВА: ЈП „Нискоградба” Битола. 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет, Комисија за вршење надзор врз мате-
ријално- финансиско работење 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за работата на КЈП „Ниско-

градба” во 2023 година  
ИЗРАБОТУВА: КЈП „Нискоградба” Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Завршна сметка за финансиското ра-

ботење на ЈП „Пазари” во 2023 година 
ИЗРАБОТУВА: ЈП „Пазари” Битола. 

РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-
нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет, Комисија за вршење надзор врз 
материјално- финансиско работење 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за работата на ЈП „Пазари” 

за 2023 година 
ИЗРАБОТУВА: ЈП „Пазари” Битола  
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Завршна сметка за финансиското ра-

ботење на ЈКП „Водовод” во 2023 година 
 
ИЗРАБОТУВА: ЈКП „Водовод” Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет, Комисија за вршење надзор врз мате-
ријално- финансиско работење 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за работата на ЈКП „Водо-

вод” за 2023 година 
ИЗРАБОТУВА: ЈКП „Водовод” Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности. Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Завршна сметка за финансиското ра-

ботење на ЈП за стопанисување со Индус-
триската зона „Жабени” во 2023 година 

 
ИЗРАБОТУВА: ЈП за стопанисување со 

Индустриската зона „Жабени” Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет, Комисија за вршење надзор врз мате-
ријално- финансиско работење 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за работата на ЈП за стопани-

сување со Индустриската зона „Жабени” 
за 2023 година 

ИЗРАБОТУВА: ЈП за стопанисување со 
Индустриската зона „Жабени” Битола 

РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-
нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
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- Завршна сметка за финансиското ра-
ботење на ЈП за урбанистичко планирање, 
проектирање и инженеринг во 2023 година 

 
ИЗРАБОТУВА: ЈП за урбанистичко пла-

нирање, проектирање и инженеринг Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности Комисија за финансии и 
буџет, Комисија за вршење надзор врз мате-
ријално- финансиско работење 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за работата на ЈП за урбанис-

тичко планирање, проектирање и инжене-
ринг во 2023 година 

 
ИЗРАБОТУВА: ЈП за урбанистичко пла-

нирање, проектирање и инженеринг Битола  
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

 
 - Завршна сметка за финансиското ра-

ботење на ЈППЈЛП во 2023 година 
 
ИЗРАБОТУВА: ЈППЈЛП Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности Комисија за финансии и 
буџет, Комисија за вршење надзор врз мате-
ријално- финансиско работење 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за работата на ЈППЈЛП во 

2023 година 
 
ИЗРАБОТУВА: ЈППЈЛП Битола Битола  
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

 
-Извештај за реализација на програ-

мата за организирање на зимската служба 
на подрачјето на Општината Битола за 
сезона 2023/2024 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за јавни и ко-

мунални дејности при Општината  Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни кому-

нални дејности  
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 

- Извештај за реализација на Програ-
мата за уредување на градежното земјиште 
во 2023 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за јавни и ко-

мунални дејности при Општината  Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни кому-

нални дејности  
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за реализација на Програ-

мата за одржување, инсталации на локал-
на патна мрежа и улици во Општината 
Битола за 2023 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за јавни и ко-

мунални дејности при Општината  Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни кому-

нални дејности  
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за реализација на Програ-

мата за користење и одржување на улич-
ното осветлување за 2023 год. 

 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за јавни и ко-

мунални дејности при Општината Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за реализација на Програма-

та за изработка на урбанистички планови 
на Општината Битола за 2023 година 

 
ИЗРАБОТУВА Одделение за урбанистич-

ко планирање и заштита на животната сре-
дина 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за урбанизам 
и заштита на човековата средина  

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за реализација на Програма 

за управување со отпад на подрачјето на 
Општината Битола за 2023 год.  

 
ИЗРАБОТУВА Одделение за урбанис-

тичко планирање и заштита на животната 
средина 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за урбанизам 
и заштита на човековата средина  

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
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 - Извештај за реализација на Програма 
за заштита на животната средина на под-
рачјето на Општината Битола за 2023 год.  

 
ИЗРАБОТУВА Одделение за урбанис-

тичко планирање и заштита на животната 
средина 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за урбанизам 
и заштита на  животна средина  

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за реализација на Програма 

на Општината Битола за финансирање на 
културата во 2023 год.  

 
ИЗРАБОТУВА: Сектор за јавни дејности 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за Јавни дејности 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за реализација на Програма 

за јавни дејности (образование) во Општи-
ната Битола за 2023 год.  

 
ИЗРАБОТУВА: Сектор за јавни дејности 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за Јавни дејности 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за реализација на Програма 

за соцјална заштита на Општинта Битола 
за 2023 год.  

 
ИЗРАБОТУВА: Сектор за јавни дејности 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за Јавни дејности 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за реализација на Програма 

за активностите во областа на спортот на 
подрачјето на Општината Битола за 2023 
год. 

 
ИЗРАБОТУВА: Сектор за јавни дејности 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за спорт и млади 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за реализација на Програ-

мата за работа на Одделението за економ-
ски развој за 2023 год. 

 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за економски 

развој 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за економски 

развој 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 

- Квартален извештај за извршувањето 
на буџетот на Општината Битола за 
првиот квартал 2024 година  

 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за Буџетска 

координација 
ПРЕДЛАГА: Градоначалникот на Општи-

ната 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Основни училишта на подрачјето на 

Општината Битола 
• Завршна сметка за 2023 година 
ПРЕДЛАГА: Основните – училишта 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-
ности и Комисијата за финансии и буџет 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Би-
тола 

 
- Средни училишта на подрачјето на 

Општината Битола 
• Завршна сметка за 2023 година 
ПРЕДЛАГА: Средните – училишта 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-
ности и Комисијата за финансии  и буџет 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Би-
тола 

 
- ЈОУ Детска градинка “Естреја Овад-

ија Мара“ – Битола 
• Завршна сметка за 2023 година 
ПРЕДЛАГА: Детски градинки 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-
ности и Комисија за финансии  и буџет 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Би-
тола 

 
- ЈОУ Детска градина “Мајски цвет“ – 

Битола 
• Завршна сметка за 2023 година 
ПРЕДЛАГА: Детски градинки 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-
ности и Комисија за финансии и буџет 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Би-
тола 

 
- Информација за безбедност на водата 

за пиење што ја користи населението од 
Општината Битола за 2023 година; 
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- Информација за здравствено еколош-
киот ризик од загадувањето на Акумула-
цијата Стрежево за 2023 год.; 

- Информација од ризикот на комунал-
ната бучава врз здравјето на населението 
во Битола за 2023 година;  

- Информација за безбедноста на храна-
та наменета за одредени популациони гру-
пи за 2023 година; 

- Информација за следење на биолош-
киот квалитет на исхраната во предучи-
лишните установи, ученички домови, до-
мови за згрижување на стари лица и бол-
нички установи за 2023 год.; 

- Информација за следење на нутритив-
ниот статус кај предучилишни и учили-
шни деца за 2023 год.; 

- Информација за хемиска контамина-
ција на храна од пазар од домашно земјо-
делско за 2023 год.; 

 
ИЗРАБОТУВА: Центар за Јавно здравство 

– Одделение по хигена и здравствена еколо-
гија  

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за заштита на 
човековата средина 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
  
- Информација за состојбата со зараз-

ните заболувања на територија на општи-
на Битола за 2023 година 

- Информација за состојбата со природ-
но огнишни инфекции, бруцелоза и други 
зоонози за 2023 година 

- Информација за состојбата со 
ХИВ/СИДА во Општина Битола за 2023 год. 

- Информација за опфат на имунизација 
за болести кои подлежат на задолжителна 
имунизација за 2023 година  

- Информација за реализација на про-
грамите за превентивна дератизација и 
дезинсекција на општина Битола за 2023 
година 

 
ИЗРАБОТУВА:Центар за јавно здравје-

Битола - Одделение за епидемиологија 
РАЗГЛЕДУВА:Комисија за заштита на 

човековата средина 
УСВОЈУВА:Советот на општината Битола 
 
- Информација состојбата со регистри-

раниот амбулантно-поликлинички и бол-

нички морбидитет од малигни заболу-
вања, на подрачјето општина Битола за 
2023 година 

 
ИЗРАБОТУВА:Центар за Јавно здравје – 

Битола - Одделение за социјална медицина и 
здравствена статистика 

РАЗГЛЕДУВА:Комисија за заштита на 
човековата средина 

УСВОЈУВА:Советот на општината Битола 
 
- Информација за работењето на Цента-

рот за развој на Пелагонискиот плански  
регион за 2023 година 
 
ИЗРАБОТУВА: Центарот за развој на Пе-

лагонискиот плански регион 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за локален еко-

номски развој 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
АПРИЛ-МАЈ-ЈУНИ – II КВАРТАЛ 
 
- Квартален извештај за извршувањето 

на буџетот на Општината Битола за вто-
риот квартал 2024 година 

ИЗРАБОТУВА: Одделение за буџетска 
координација 

ПРЕДЛАГА: Градоначалникот на Општи-
ната 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 
буџет  

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Информација за активности на Соју-

зот на училишен спорт при Општината 
Битола во 2023 година 

ИЗРАБОТУВА: Сојуз на училишни спор-
тови Битола 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за спорт и млади 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Информација за состојбите, развојот и 

унапредувањето на доброволното крвода-
рителство заради задоволување на потре-
бите од крв во Општината Битола во 2023 
година 

ИЗРАБОТУВА: Клиничка болница “Др. 
Трифун Пановски“ – Одделение за трансфу-
зиологија – Битола и Црвен крст - Битола 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за јавни 
дејности 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
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- Информација за работите што се одне-
суваат на јавната безбедност и безбедноста 
на сообраќајот и патиштата за првите 
шест месеци на 2024 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Командир на полициска 

станица Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Информација за состојбата на шумс-

ките површини и опасностите од пожари 
во истите и материјално техничката под-
готвеност на субјектите 

 
ИЗРАБОТУВА: ТППЕ, Национален парк 

“Пелистер“, ЈП “Македонски шуми“ Подру-
жница Битола (Кајмакчалан), ЈП “Кому-
налец“ - Битола 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Информација за социјалната заштита 

на лицата кои се наоѓаат во социјален ризик 
- Информација за работата на Дневниот 

центар за лица со посебни потреби 
 
ИЗРАБОТУВА: Центарот за социјални ра-

боти – Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за еднакви мож-

ности меѓу жените и мажите 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Информација за остварување на про-

тивпожарната заштита во Општината 
Битола 

 
ИЗРАБОТУВА: ТППЕ - Битола  
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за безбедност 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
ЈУЛИ – АВГУСТ – СЕПТЕМВРИ -  
III КВАРТАЛ 
 
- Основни училишта на подрачјето на 

Општината Битола 
• Извештај за работата за 2023/2024 год.  
• Програма за работа за 2024/2025 год. 
 
- Средни училишта на подрачјето на 

Општината Битола 
• Извештај за работата за 2023/2024 го-

дина 

• Програма за работа за 2024/2025 година 
ПРЕДЛАГА: Основните – средните 
училишта 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-
ности  
УСВОЈУВА: Советот на Општината Би-
тола 

 
- ЈОУ Детска градинка “Естреја Овади-

ја Мара“ – Битола 
- ЈОУ Детска градина “Мајски цвет“ – 

Битола 
• Извештај за работата за 2023/2024 го-

дина  
• Програма за работа за 2024/2025 година 
 
ПРЕДЛАГА: Детски градинки 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-
ности и Комисија за финансии  и буџет 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Би-
тола 

 
- Извештај за финансиската поддршка 

на здруженијата на граѓани, социјална па-
рична помош на граѓани и други транс-
фери од буџетот на Општината Битола за 
2023 година. 

 
ПРЕДЛАГА: Сектор за правно-норма-

тивни работи, општи и административни 
работи 

РАЗГЛЕДУВА: Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за финансиска поддршка на 

спортски здруженија, спортски клубови и 
спортските поединци од буџетот на Опш-
тината Битола за 2023 год. 

 
ПРЕДЛАГА: Сектор за јавни дејности 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за спорт и млади 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Информација за работата на Дневниот 

центар за деца на улица – улични деца 
- Информација за семејно насилство 
 
ИЗРАБОТУВА: Центар за социјални ра-

боти - Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-

ности 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
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- Информација за одржувањето и 
функцинирањето на спомен обележјата, 
спомен куќите и други објекти важни за 
културно историското минато на градот 
Битола 

 
ИЗРАБОТУВА: Завод за заштита на кул-

турните споменици Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за подигање 

спомен обележја 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Информација за најчестите проблеми 

на потрошувачите, степенот на нивната 
заштита и проблеми при остварувањето на 
потрошувачките права  

 
ИЗРАБОТУВА: Организација на потрошу-

вачите – Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Совет за заштита на по-

трошувачите 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Квартален извештај за извршувањето 

на буџетот на Општината Битола за тре-
тиот квартал 2024 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за буџетска 

координација 
ПРЕДЛАГА: Градоначалникот на Општи-

ната 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во опш-

тинската администрација во општина Би-
тола за 2025 година 

ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на инсти-
туција 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 
буџет  

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во ЈКП 

Водовод за 2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на Јав-

ното претпријатие 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 

- Годишен план за вработувања во ЈП 
Пазари за 2025 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на Јав-

ното претпријатие 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во КЈП 

Нискоградба за 2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на Јав-

ното претпријатие  
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во ЈП 

Комуналец за 2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на Јав-

ното претпријатие  
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во ЈП за 

урбанистичко планирање, проектирање и 
инжинеринг за 2025 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на Јав-

ното претпријатие  
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во ЈП за 

стопанисување со Индустриската зона Жа-
бени за 2025 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на Јав-

ното претпријатие 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во ЈОУ 

Зоолошка градина-Битола за 2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на уста-

новата 
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РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 
буџет  

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во ЈОУ 

Дом за стари лица ,,Сју Рајдер“ - Битола за 
2025 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на уста-

нова 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во 

основните училишта за 2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на учи-

лиштето 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во сред-

ните училишта - Битола за 2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на учи-

лиштето 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во ЈОУ 

Детска градинка “Естреја Овадија-Мара“ 
– Битола за 2025 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на уста-

новата 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Годишен план за вработувања во ЈОУ 

Детска градинка “Мајски цвет“ - Битола 
за 2025 год. 

 
ИЗРАБОТУВА: Раководно лице на уста-

новата 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 

буџет  
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
 

ОКТОМВРИ – НОЕМВРИ – 
ДЕКЕМВРИ - IV КВАРТАЛ  
  
- Програма за развојни планови на 

Општината Битола за период од 2025 до 
2027 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за јавни и ко-

мунални дејности при Општината Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за организирање на зимс-

ката служба на подрачјето на Општината 
Битола за  сезона 2024/2025 година 

 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за јавни и ко-

мунални дејности при Општината Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за работа на Зоолошката 

градина Битола за 2025 година 
ИЗРАБОТУВА: Зоолошка градина Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-

ности 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за работа на Старски дом 

„Сју Рајдер “Битола за 2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: Старски дом „Сју Рајдер“ 

- Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-

ности 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за работа на „Културен ин-

формативен центар “Битола за 2025 го-
дина 

 
ИЗРАБОТУВА: „Културно информативен 

центар“ - Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-

ности 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Финансиски план за работата на ЈП 

„Комуналец” Битола за 2025 година 
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- Финансова програма за одржување на 
јавните зелени површини на територија на 
општина Битола за 2025 година 

- Финансова програма за одржување на 
јавна чистота на јавните површинина 
територија на општина Битола за 2025 
година 

- Оперативна програма за поправка и 
одржување на на улично осветлување 
(тековно одржување-замена на живините, 
натриумовите и флуорецентните светилки 
со лед светилки заради поголема енергет-
ска ефикасност на целиот систем за улич-
но осветлување) на подрачјето на Општи-
на Битола, рурални средини за 2025 го-
дина. 2 Осветлување на пешачки премини, 
3.Осветлување на реконструирани улици 
во Општина Битола. 

- Оперативна програма за поправка и 
одржување на улично осветлување на под-
рачјето на Општина Битола, рурални сре-
дини реони Бистрица, Цапари и Кукуре-
чани за 2025 год. 

- Оперативна програма за поправка и 
одржување на улично осветлување на под-
рачјето на Општина Битола за град Би-
тола 2025 год. 

 
ИЗРАБОТУВА: ЈП „Комуналец” Битола. 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- План за работата на КЈП „Ниско-

градба” во 2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: ЈП „Нискоградба” Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- План за работата на ЈП „Пазари” во 

2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: ЈП „Пазари” Битола  
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 

- План за работата на ЈКП„Водовод” во 
2025 година 

 
ИЗРАБОТУВА: ЈКП „Водовод” Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- План за работата на ЈП за стопанису-

вање со Индустриската зона „Жабени” во 
2025 година 

ИЗРАБОТУВА: ЈП за стопанисување со 
Индустриската зона „Жабени” Битола 

РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-
нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Финансиски план и програма на ЈП за 

урбанистичко планирање,проектирање и 
инженеринг во 2025 година 

ИЗРАБОТУВА: ЈП за урбанистичко пла-
нирање, проектирање и инженеринг Битола 

РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-
нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за работата на ЈППЈЛП Би-

тола во 2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: ЈППЈЛП Битола  
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-

нални дејности, Комисија за финансии и 
буџет 

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за уредување на градежното 

земјиште во 2025 година 
- Програма за одржување, инсталации 

на локална патна мрежа и улици во Опш-
тината Битола за 2025 година 

ИЗРАБОТУВА: Одделение за јавни и ко-
мунални дејности при Општината  Битола 

РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни кому-
нални дејности  

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за користење и одржување 

на уличното осветлување на Општината 
Битола за 2025 година 
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ИЗРАБОТУВА: Одделение за јавни и ко-
мунални дејности при Општината Битола 

РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и кому-
нални дејности 

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за изработка на урбанис-

тички планови во Општината Битола во 
2025 год.  

ИЗРАБОТУВА: Одделение за урбанис-
тичко планирање и заштита на животната 
средина 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за урбанизам 
и заштита на човековата средина  

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за работа на Одделението за 

економски развој во 2025 година 
 
ИЗРАБОТУВА: Одделение за економски 

развој при Општина Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за економски 

развој 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Оперативен план и програма за спро-

ведување на превентивна систематска 
дератизација на канализациониот систем, 
јавна депонија Мегленци, дивите депонии 
и ѓубришта на Општината Битола во 2025 
год.  

ИЗРАБОТУВА: Одделение за урбанис-
тичко планирање и заштита на животната 
средина 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за човековата 
средина и Совет за јавно здравје 

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Оперативен план и програма за кон-

трола и уништување на комарците на 
територија на Општина Битола во 2025 
година. 

ИЗРАБОТУВА: Одделение за урбанис-
тичко планирање и заштита на животната 
средина 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за човековата 
средина и Совет за јавно здравје 

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма на Општината Битола за 

финансирање на културата во 2025 год.  
ИЗРАБОТУВА: Сектор за јавни дејности 

РАЗГЛЕДУВА: Комисија за Јавни деј-
ности 

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма на Општината Битола за 

јавни дејности (образование) во Општина 
Битола во 2025 год.  

ИЗРАБОТУВА: Сектор за јавни дејности 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за Јавни деј-

ности 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за туризам во Општина 

Битола во 2025 год.  
ИЗРАБОТУВА: Сектор за јавни дејности 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за Јавни деј-

ности 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за социјалната заштита на 

Општината Битола во 2025 год.  
ИЗРАБОТУВА: Сектор за јавни дејности 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за Јавни деј-

ности 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за активностите во областа 

на спортот и младите на подрачјето на 
Општината Битола за 2025 год. 

ИЗРАБОТУВА: Сектор за јавни дејности 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за спорт и млади 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за еднакви можности помеѓу 

мажите и жените за 2025 година 
ИЗРАБОТУВА:Сектор за јавни дејности 

при Општината Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за еднакви 

можности помеѓу мажите и  жените 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за заштита на потрошува-

чите на Општината Битола за 2025 година 
ИЗРАБОТУВА: Совет на потрошувачите 

на Општина Битола 
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-

ности 
ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за работа на Совет на млади 

на Општината Битола за 2025 година 
ИЗРАБОТУВА: Претседателот на Совет 

на млади на Општина Битола 
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РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-
ности 

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за работа на ЈУ Отворен 

граѓански универзитет за доживотно уче-
ње Крсте Мисирков - Општината Битола 
за 2025 година 

ИЗРАБОТУВА: ЈУ Отворен граѓански 
универзитет за доживотно учење Крсте 
Мисирков 

РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни деј-
ности 

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Програма за одржување улиците во 

зимски услови во Општината Битола за 
2024/2025 година 

ИЗРАБОТУВА: Одделение за јавни и ко-
мунални дејности при Општината Битола 

РАЗГЛЕДУВА Комисија за јавни и кому-
нални дејности 

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Квартален извештај за извршувањето 

на буџетот на Општината Битола за чет-
вртиот квартал 2024 година 

ИЗРАБОТУВА: Одделение за буџетска 
координација 

ПРЕДЛАГА: Градоначалникот на Општи-
ната 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и 
буџет  

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Информација за работите што се од-

несуваат на јавната безбедност и безбед-
носта на сообраќајот и патиштата во вто-
рото полугодие во 2024 година 

ИЗРАБОТУВА: Командир на полициска 
станица Битола 

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Извештај за работата на Советот на 

Општината Битола во 2024 година 
ИЗРАБОТУВА: Претседател на Советот 

на Општината Битола 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола 
 

- Програма за работа на Советот на 
Општината Битола за 2025 година 

ИЗРАБОТУВА: Комисија за утврдување 
Предлог-програмата 

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
- Буџет на Општината Битола за 2025 

година 
- Одлука за извршување на Буџетот на 

Општината Битола за 2025 година  
- Буџетски календар за 2025 год. 
- Одлука за утврдување на вредност на 

бодот за платите на државните службени-
ци за 2025 год. 

ИЗРАБОТУВА: Одделение за буџетска 
координација 

РАЗГЛЕДУВА: Комисија за финансии и 
буџет 

Комисија за вршење надзор над матери-
јалното и финансиското работење 

ДОНЕСУВА: Советот на Општината Битола 
 
НОРМАТИВЕН ДЕЛ 
 
Нормативниот дел од Програмата за ра-

бота на Советот на Општината Битола ја 
регулира нормативната дејност на Советот во 
2024 година, односно донесувањето на нор-
мативните акти од негова страна и нивното 
усогласување со новите прописи што ќе 
бидат донесени во текот на 2024 година. 

 
ЗАВРШЕН ДЕЛ 
 
За извршување на Програмата се задол-

жуваат изготвувачите, предлагачите и сите 
останати учесници да се придржуваат на 
роковите утврдени во истата. 

Во текот на 2024 година Советот на 
Општината Битола ќе ги разгледува и сите 
дополнителни прашања што ќе произлезат од 
тековното работење.  

Програмата влегува во сила со денот на 
објавувањето во „Службен гласник на 
Општината Битола”. 

Бр.09-175/8                      ПРЕТСЕДАТЕЛ 
10.01.2023 г.             на Советот на Општината 
Б и т о л а                     Габриела Илиевска 
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